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Щодо надання інформації 
 

Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) на 

інформаційний запит Валерія Олександрова від 19.06.2019 стосовно отримання 
публічної інформації щодо розміру нарахованої заробітної плати усіх вчителів 
та інших працівників Ніжинського НВК “Престиж” № 16 Чернігівської області 
в межах компетенції повідомляє. 

Згідно з  Положенням про Державну казначейську службу України, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2015 № 215, 

Казначейство, відповідно до покладених завдань, здійснює розрахунково-

касове обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів. 

За інформацією Головного управління Казначейства у Чернігівській 
області, головним розпорядником бюджетних коштів за бюджетною програмою 

0611020 “Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними 
закладами (в т.ч. школою-дитячим садком, інтернатом при школі), 
спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами”, за якою 
здійснюються видатки на виплату заробітної плати вчителів та інших 
працівників навчальних закладів м. Ніжина, у тому числі НВК “Престиж” № 16, 
– є управління освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області. 
Нарахування та виплату заробітної плати педагогічним та іншим працівникам 

навчальних закладів м. Ніжина здійснює централізована бухгалтерія цього 

управління освіти. 

Для виплати заробітної плати працівникам, розпорядники бюджетних 
коштів подають до органів Казначейства підтвердні документи, форми яких 

затверджені наказами Міністерства фінансів України від 02.03.2012 № 309 та 

від 24.12.2012 № 1407. При цьому, у підтвердних документах вказується 

загальна сума перерахувань по установі без зазначення прізвищ працівників. 

У зв’язку з вищевикладеним, з питання щодо розміру нарахованої 
заробітної плати усіх вчителів та інших працівників НВК “Престиж” № 16, 

Казначейство рекомендує звернутися до централізованої бухгалтерії управління 
освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області.  
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